

EL REGIONAL

ORGANO DE LA COMUNION TRADICIONALISTA
DIARIO DE LA MAÑANA
Fundado en 1.º de Enero de 1897 por D. Eugenio Chornet Mesquida (Q. E. P. D.)
TELEFONO NUMERO 724

Redaccion, Administracion e Imprenta, calle del Mar, numero 111

HORAS DE ENTRADA Y SALIDA DE TRENES EN VALENCIA

FERRO-CARRILES DEL NORTE.				VALENCIA A ALBERIQUE				LINEA DE ARAGON				SOCIEDAD VALENCIANA DE TRANVIAS							
								Liria.				Liria. Paterna. Bétera. Moncada. Rafelbuñol. Valencia. Grao.							
Madrid.	Játiva.	Utiel.	Barcelona.	Castellón.	Alberique.	Torrente.	Liria.	Manises.	Liria.	Paterna.	Bétera.	Moncada.	Rafelbuñol.	Valencia.	Grao.				
Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	Salidas	
Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	Llegda	
7:40	8:25	8:45	8:25	8:45	8:25	8:45	8:25	8:45	8:25	8:45	8:25	8:45	8:25	8:45	8:25	8:45	8:25	8:45	
7:00	12:05	10:00	12:05	12:05	12:05	12:05	12:05	12:05	12:05	12:05	12:05	12:05	12:05	12:05	12:05	12:05	12:05	12:05	
7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	7:00	

BAÑOS DEL TURIA
Carniceros, 14, junto a las Escuelas Pías
ARCHENA EN VALENCIA
Baños aromáticos, almidón, salvado, alfilerados, Villa-
vija, Celdas, Fortuna y cuantos minero medicinales pue-
den pedir, así nacionales como Extranjeros.
Fiducias prospectos en el establecimiento. Duchas y
baños de vapor.
Médico-Director, D. MARIANO PALOS
Consulta gratis.

MECHERO PARA GAS
"SOL"
La luz mas blanca, fija, intensa y económica que se conoce.
1, calle Pascual y Genis, 1.

Constantino Piquer
PROFESOR DE FRANCÉS E INGLÉS
Lecciones de estos idiomas a precios módicos.
Queda abierta una clase nocturna, especial
para dependientes y empleados.
Villegat, 8, 2.º

Los crímenes del carlismo

Quantan de un famoso fraile y predicador valenciano, llamado el P. Mulet, que comenzó uno de sus ruidosos sermones exclamando: «Maldito sea el Padre! Maldito sea el Hijo! Maldito sea el Espíritu Santo!» Hizo una pausa intencionada y cuando a todos los presentes, incluso a los caivos se les ponían los pelos de punta, añadió: «dicen los condenados en los infiernos.» Pues de analoga manera voy a escribir hoy de los crímenes del carlismo, colección de folletos que así se titula y ve la luz pública en Madrid bajo los auspicios carifolios del periódico *El Liberal*.

Y no voy a escribir de semejantes crímenes, porque haya perdido el tiempo leyendo tales horrores calumniosos, no; sino porque lo que voy a decir cae por fuera y no se necesita gastarse un céntimo para hacer unas cuantas reflexiones sobre el particular, que se le ocurriran sin duda al menos avisado.

Desde luego es biblioteca criminal, digo de crímenes, es un sintoma execrable para nosotros. Mientras nadie ha dicho nada respecto al carlismo, ni para censurarle, ni para elogiarle, malo; es que el carlismo si no estaba muerto estaba por lo menos dormido, y a los muertos, lo mismo que a los que se pasan la vida durmiendo y sin meterse con nadie, se les deja en paz, incluyéndoles *ipso facto* en la conspiración del silencio. Pero, por el contrario, se nos zarandea, se nos cita, se nos estudia, se nos persigue, se nos insulta, se nos calumnia y no se nos deja vivir ni a sol ni a sombra; buena, muy buena señal. Pero imagínese el lector ahora que hay papeles en España y fuera de ella, los de los sectarios, que no sólo nos zarandean para insultarnos y calumniarnos, sino que además se toman la molestia de encenderse en ira, por cierto no santa, de sulfurarse hasta perder el recto sentido, de incidir en el *delirium tremens* de los borrachos, de echar espumarajos de rabia por la boca y chorros de bilis por los puntos de la acerada pluma; pues no buena, sino buenísima, inmejorable señal.

Regocijémonos por haber llegado a la meta, y dejemos al diablo que continúe rugiendo y aun espantando a los tímidos, porque sabida cosa es que las potestades del infierno no han de prevalecer, y hay que tomar estas tempestades de irracundia, no solamente con paciencia, sino hasta con alegría grande por lo que significan.

Empresa sencillísima sería la de las represalias, porque los que tales folletos escriben, son nietos de los revolucionarios franceses del 89 y 93, de aquellas buenas y tigras que han dado el nombre de época del terror a la suya, y que inundaron la Francia entera en ríos de sangre inocente; e hijos de los que el año 35 degollaron a los frailes en España y cometieron tales horrores que aunque el Océano se convirtiera en tinta, no tendríamos bastante para escribir su infame y sangrienta historia.

Pero no, vayan en paz, prosigan escribiéndola de manera que pueda aplicarse aquello de conspiración permanente contra la verdad, y no demos paz a la mano en nuestro trabajo periódico de captar las simpatías de los ciudadanos honrados y de los hombres todos de buena voluntad.

Que los enemigos mortales del carlismo hacen incesante propaganda de nuestro partido imaginario, arrojando sobre nuestra

nte puñados de asquerosas calumnias. Contemos nosotros exponiendo una y cien veces nuestros principios, divulgando nuestros Propósitos y haciendo comprender a todos que a la altura que han llegado los males de la patria, precisamente por obra y gracia de los principios revolucionarios y liberales y de sus defensores nuestros enemigos, no hay más remedio que desandar el mal camino recorrido, yo viendo sin reservas a las doctrinas y procedimientos tradicionales, si queremos que España no acabe de hundirse y no llegue a ser la burla e irrisión de las gentes.

El fracaso del liberalismo y de sus secuaces es tan grande que no hay quien lo defiendan en serio, y no le viera desaparecer con gusto de la gobernación de los Estados y hundirse para siempre en los antros que lo engendraron. Flota aun en el mundo la idea democrática como una de las conquistas modernas llamadas a no perderse jamás; pero no todos se dan cuenta de que esta hermosa idea no data precisamente de la revolución francesa que la anegó en sangre y la deshonró, sino del Evangelio que, respetando las diferencias sociales entre los hombres, nos hizo a todos hijos del mismo Padre celestial, igualmente herederos de su gloria, e igualmente merecedores de sus castigos. Y esta democracia cristiana es la que palpita en nuestros principios, con estuporación grande de los que nunca se han tomado la molestia de estudiarlos, ni menos de hacernos justicia, pues no hay peor sordo que el que no quiere oír.

Los carlistas se han liberalizado, los carlistas han repartido una hoja muy liberal, los carlistas resultan ahora defensores de la autonomía del municipio de la región, los carlistas son federales (¿quién había de imaginar que aprenderían esto de Pi y Margall, los carlistas quieren también Cortes, los carlistas, etc. No señaríamos nunca si recogiésemos aquí todas las sandeces que se les ocurren a los falsificadores permanentes de toda verdadera libertad, de toda descentralización verdadera, de todo verdadero progreso, cuando por casualidad se enteran de nuestras aspiraciones de siempre. Pero es lo cierto que predicando un día y otro día en las Cortes, en nuestros círculos y meetings, y en nuestros periódicos y folletos, hemos logrado al fin dominar el sistemático vocerío que viene gritando contra nosotros hace más de 60 años: ¡fueral, ¡fueral, ¡perfidiosidad, crucifidales!

Y esto conseguido, ante las desventuras que han descargado a manos llenas sobre la patria esos que aun tienen el cinismo de hablar de crímenes carlistas, resultan voces que claman en el desierto de sus lorias, contra las cuales no solamente se levantan indignadas las víctimas, sino también muchas personas sensatas que sin militar en nuestro campo ensayan hasta más arriba de la coronilla de las fechorías revolucionarias, y quisieran un dis-bustero de todo pelaje, los de alente y aquegne los mares, tuvieran una sola cabeza para cortársela de un solo tajo.

Adelante, pues, con los crímenes del carlismo, adelante con la infernal y calumniosa campaña, que no todo el monte es orégano, tras de la borrasca sale el sol, y muchos fueron por lana y volvieron trasquilados.

Información política
Sr. Director de EL REGIONAL.
Madrid 1.º Octubre 97.
Estamos como estábamos.
Planes, conjeturas, cábalas, apuestas y nada en resumen.
Se nos dicen que el poder seguirá en manos de los conservadores.
Otros que se formará un gabinete de transacción presidido por el general Martínez Campos, al que le prestará su apoyo el Sr. Silvela, quien contribuirá a la formación del mismo.
Los más, y parecen los mejor informados se inclinan a creer que el poder va derecho al partido liberal y se añade, cosa bien extraña, por cierto, que si el Sr. Sagasta acepta el poder será con la condición de respetar en su puesto al general Weyler.
Hay quien niega exactitud a este rumor. Hablando sobre el particular, decía esta tarde un corresponsal extranjero que la continuación de Weyler en el mando de la isla de Cuba, precipitará el conflicto con los Estados Unidos, que el considera inevitable sino se releva a Weyler.
La conferencia del general Martínez Campos, por la duración que ha tenido, ha de haber revestido gran importancia, puesto que ha durado hora y media.
El expresidente del Consejo se ha mostrado reservadísimo respecto a lo que haya tratado con el regente, y solo ha dicho que piensa hoy de igual modo que el día que murió el Sr. Cánovas del Castillo.
Otro de los rumores que han circulado es que si el Sr. Sagasta acepta el poder en las actuales circunstancias, sería a condición de que le apoyaran las cortes conservadoras.
Esto último lo creen muy difícil los mismos liberales, pues entiéndese que no teniendo jefe que los gobierne y dirija, por cualquiera cuestión que promovieren agena a los recursos, que habrá que votar, si como se dice, los que hay dispuestos, no alcanzan más que hasta fines del presente mes le buscarían un disgusto al Gabinete y hasta le crearían un conflicto.

Desde París

Nuestros y muchos
Los lectores de EL REGIONAL sabrán dispensarme que, merced a la poca salud de que he gozado durante un mes, les haya privado tanto tiempo de estos artículos que por otro lado quizá les importaran muy poco.
A su buen sentido fie la corrección de una notable errata que se deslizo a los cajistas en un último artículo. La azarosa composición de un periódico hace excusables las erratas de caja, y yo excuso las muchas y enormes con que suelen aparecer mis pobres escritos; pero la del último es tan notable que, aunque tarde, quiero corregirla.
Consiste sencillamente en haber puesto *nuestros* en vez de *muchos*; y a pesar de tan poca cosa, el sentido cambiaba de tal manera, que resultaba una calumnia gravísima contra el insigne clero español.
Hablando de los pecados sociales de Europa, me hicieron decir mis buenos amigos los cajistas: «...tales como la funesta y solapada persecución religiosa en Francia, con la apostasía de nuestros sacerdotes.»
El posesivo *nuestros* es ge eral; incluíanse, pues, todos los sacerdotes. ¿De dónde? De España, claro está, porque a un español se refiere el posesivo.
Pero diciendo, como dije yo, «con la apostasía de muchos sacerdotes», el cuento no se salía de Francia, y aun en Francia se dejaba intacta la masa del clero, porque *muchos* pueden ser dos.

A más de dos me refería en verdad, y también a más de dos docenas, porque es gravísimo lo que por aquí pasa y lo que sobre el caso se publica en la prensa católica a todas horas. Los lectores de EL REGIONAL no podrán formarse una idea exacta, porque yo nunca les diré todo lo que leo y veo.
Recordando ideas del referido artículo, vuelvo a decir: «Los españoles podemos consolarnos con el curita de la boria verde y alguno que otro Poyatos. Por cada Poyatos de ahí hay aquí cincuenta Gairands bastante peores que aquel al lado de algunos de acá, yo canonizaría a los nuestros.»
Esto indica que mi concepto del ilustre clero español es tan elevado como debe ser, pues hasta los mismos clérigos que nos combaten merecen, en mi opinión, un lugar bastante más elevado que los *redempteurs* y *ralliés* de esta desventurada tierra.
Me complazco en hacer constar que considero al clero español muy superior al francés, no en formas exteriores, pero sí en saber y gravedad. Así lo he visto, lo he palpado, y lo he defendido en más de cuatro ocasiones.
Y pues la errata de marras es la que me ha conducido a hacer esta declaración, castigo las gracias a los cajistas por haber metido *nuestros* en vez de *muchos*.

Lamentable division
Los católicos franceses trabajan, trabajan mucho, pero la masonería que gobierna la Francia trabaja más, ó por mejor decir, consigue más, puesto que domina en todos los ramos del Estado.
La unión política ó de acción entre los católicos, brilla por su ausencia tanto ó más que en España. Aquí hay católicos *ralliés*, ó republicanos de hecho, como los del *Univers* y otros periódicos (¡qué ventura ha sufrido el órgano de Luis Veuillot!); los hay bonapartistas como los de *L' Autorité*; orleanistas como los de *La Verité*, y otros varios incoloros, aunque con vistas a la república como los de *La Libre Parole*; los hay mundanos y arimados al sol que más calienta, como los de *Le Gaulois* y algunos que leen *Le Figaro*, y los hay también legitimistas, blancos de España ó carlistas, como queráis llamarles, pocos en verdad, pero todos caballeros y de mucho valer.
Como se ve, el plato es variado, y mejor que plato variado, le llamaríamos Babel. Esto es una confusión horrible, aquí nadie se entiende y yo me maravillo de que la fe no se haya perdido ya por completo. Graude es el mérito de los buenos franceses que en medio de tanta confusión, mantienen enhiesta la bandera católica.
¿Y el clero? Pues el clero corre la suerte de los demás, está dividido como ellos y hasta no faltan sotanas de esas que tan malos ratos han dado con sus democracias estúpidas a S. S. León XIII, que se lanzan al periodismo para ser los sacristanes de amen de la república, fundando y dirigiendo órganos como *Le Peuple Français* y cien más.
¡Oh los *abbés democrates*, como aquí se les llama! Son una verdadera peste, creeme, son una verdadera peste de que por fortuna carecemos en España, y no sería de extrañar que el día menos pensado recibiesen de la Santa Sede la consiguiente reprimenda, en lo cual se asegura haber pensado ya varias veces S. S. León XIII.

LIBERALES Ó FARSANTES apóstatas y perjuros

(DE COLABORACIÓN)
Contestado nuestro queridísimo colega *El Correo Español* a uno de esos calumniosos suetos que con tanta desfachatez inserta *El Liberal*, de Madrid, ha publicado el siguiente hermoso artículo:
Ha pocos días que el más liberal de los periódicos liberales escribió un artículo buero de meollo, como todos los suyos que se ocupan en el carlismo, su eterna pesadilla, y que hoy le tiene en el *delirium tremens*.
Eran tan burdas sus inverosímiles calumnias, que no merecen el honor de refutarlas.
«Que Doña Berta de Rohan (q. D. g.) desciende por línea recta del jefe de los calvinistas en Francia (aserto del profesor de la *fabula* la cotorra Castelar ya desmentido victoriosamente, a ciencia, pero no a paciencia de los liberales).
«Que el negocio del Toisón entre Don Carlos y Boet, robo ó negocio liberal, es lo mismo, según los *irregularizadores* de los bienes de la Iglesia, de Propios, de Beneficencia, etcétera.
«Que Don Carlos protestó contra los Fueros.» (¿Qué?... «Que somos absolutistas...» (¿Quial) «Que los crímenes del carlismo...» (¿Bahl) «Que la biblioteca de *El Motín*...» (¿Puff) Y otras mil y mil razones liberales y motinescas, con notas del himno de Riego traidor y filibustero.
Con el burro liberal desbocado, firme en sus tres (¡mal número!), despotica de nuevo de liudo en artículo que titula «Recuerdos históricos del Carlismo», intentando tomar la cuestión carlista *ad hovo*, pretende en vano envenenar su fuente, las cristalinias aguas de su manantial purísimo, único en que España puede saciar la sed de moralidad y de justicia que padece, acusa al Augusto y caballeroso mártir D. Carlos María Isidro de Borbón, fundador de la DINASTÍA INSUBORNABLE, nada menos que de *apóstata y perjuro*, esto es, de liberal, pues esas son las condiciones más asquerosas de la especie, aparte de la hipocresía, la calumnia, la falacia y otras virtudes no menos liberales.
Dando por exactas, de barato, las citas de *El Liberal*, en lo que a Carlos V se refieren, que no es poco dar, podemos contestarle que, el autor de estas líneas, injuriantemente en tiempos del liberal intruso de Saboya, no hubiera tenido, como ningún buen español tampoco, por cosa grave jurar una constitución tan ortodoxa como la del año 12, que consignaba en dos de sus artículos que, «LA RELIGION DEL ESTADO ES Y SERA PERPETUAMENTE, LA CATOLICA APOSTOLICA ROMANA y que TODO ESPAÑOL» (incluso los ministros), «SERÁ JUSTO Y BENEFICO.»
¡Qué extraño que un Príncipe tan piadoso y sincero fuese engañado por tanta falacia!
El apóstata y perjuro fué el liberalismo, faltando a aquella constitución con que engañara a tantos hombres de bien, que más tarde execraron a los hipócritas sectarios, separándose de ellos, sostuvieron, con las armas, aquellos principios que por cristianos y tradicionales eran genuinamente españoles y contrarios a los exóticos del afrancesado liberalismo.

hechos narrados, y se varía por ella que aque-las dos grandes figuras históricas, adivinando que por la fuerza de la lógica las cosas llegarían al punto exacto a que hoy han llegado, comprendían que el triunfo de nuestra causa era una necesidad, tanto desde el punto de vista religioso como desde el monárquico.
Esos documentos, que algún día servirán para ilustrar la historia, son como un reflejo de las ideas que Carlos VII ha mantenido siempre, y explican los grandes consuelos que, en medio de las innumerables pruebas que han amargado su vida, lo tibicaban su fe, estimulaban su espíritu y le mantenían en el camino derecho que jamás ha abandonado.
(De *El Correo Español*).

hechos narrados, y se varía por ella que aque-las dos grandes figuras históricas, adivinando que por la fuerza de la lógica las cosas llegarían al punto exacto a que hoy han llegado, comprendían que el triunfo de nuestra causa era una necesidad, tanto desde el punto de vista religioso como desde el monárquico.
Esos documentos, que algún día servirán para ilustrar la historia, son como un reflejo de las ideas que Carlos VII ha mantenido siempre, y explican los grandes consuelos que, en medio de las innumerables pruebas que han amargado su vida, lo tibicaban su fe, estimulaban su espíritu y le mantenían en el camino derecho que jamás ha abandonado.
(De *El Correo Español*).

Desde París

Nuestros y muchos
Los lectores de EL REGIONAL sabrán dispensarme que, merced a la poca salud de que he gozado durante un mes, les haya privado tanto tiempo de estos artículos que por otro lado quizá les importaran muy poco.
A su buen sentido fie la corrección de una notable errata que se deslizo a los cajistas en un último artículo. La azarosa composición de un periódico hace excusables las erratas de caja, y yo excuso las muchas y enormes con que suelen aparecer mis pobres escritos; pero la del último es tan notable que, aunque tarde, quiero corregirla.
Consiste sencillamente en haber puesto *nuestros* en vez de *muchos*; y a pesar de tan poca cosa, el sentido cambiaba de tal manera, que resultaba una calumnia gravísima contra el insigne clero español.
Hablando de los pecados sociales de Europa, me hicieron decir mis buenos amigos los cajistas: «...tales como la funesta y solapada persecución religiosa en Francia, con la apostasía de nuestros sacerdotes.»
El posesivo *nuestros* es ge eral; incluíanse, pues, todos los sacerdotes. ¿De dónde? De España, claro está, porque a un español se refiere el posesivo.
Pero diciendo, como dije yo, «con la apostasía de muchos sacerdotes», el cuento no se salía de Francia, y aun en Francia se dejaba intacta la masa del clero, porque *muchos* pueden ser dos.

INGENIEROS INDUSTRIALES

Preparación en un año menos que cursando el preparatorio de Universidad. Todos los alumnos presentados el curso anterior por la Academia Martí en la Escuela Industrial, han ganado el curso.

CABILLEROS. 16

Quiénes, sino los carlistas, han sostenido aquellos principios; y quienes, del españolismo, han apostado mil y mil veces perjuro, sino los liberales?

Ya se lamentaba amargamente el gran Aparisi, de que el negro daño estaba en que los liberales, cambiando los términos y las especies, se habían apoderado robándonoslo, del nombre de la libertad, para engañar al pueblo emascarándose con ella.

El pueblo los ha conocido, y reniega de sus arteras falsas.

Hoy que ven la muerte al ojo esos farsantes del patriotismo, descendientes y legítimos herederos del apóstata y perjuro Riego, ensayan en vano las notas de su himno maldonado, del himno del progreso caduco y moribundo, sin que vengan a corearlo más que algunos hambrientos parásitos de un periodismo corsi, antenado y mal oliente.

Seguid, farsantes y mendigos del hampa progresista. Vuestrós denuestos honran al Príncipe nobilísimo que, como han consignado angustios labios y la historia imparcial y verídica, — escribe en sus páginas de oro — pudo, mejor que otro alguno, personificar la lucha gigantesca sostenida contra la Revolución por la verdadera España durante nuestro siglo.

En los albores de este digno émulo de los héroes de la Independencia por su entereza y su inflexibilidad en el cumplimiento del deber, irguiese enfrente de Napoleón, que en el apoyo de su poder, no consiguió doblegarle, como emanación Augusta de la Monarquía española.

En el segundo período de su vida ejemplar, reinando su hermano, fué también, en la primera grada del Trono, celoso custodio de las virtudes y tradiciones monárquicas, a la par que modelo de súbditos.

Y, por último, á la muerte de Fernando VII capitaneó la guerra de los siete años, que ha servido para dar nombre gráfico y definitivo á los defensores de la bandera de la antigua España, los carlistas.

Estos y no otros son los motivos del odio con que le ultrajan y calumnian los hijos espúres de esta patria, que gracias á Dios, que ciega á los que quiere perder, pronto, muy pronto verá redimida de su infame y ego.

Comparen los pueblos españoles la actitud nobilísima del Augusto Príncipe (calumniado por los liberales) ante el águila del siglo, con la de los hombres que hoy nos desgobernán frente á los gansos del Capitolio yankee, y dígan dónde se halla el valor, el patriotismo y la grandeza, y en dónde la cobardía, el vilipendio y la deshonra.

Profundo desprecio solamente debiera inspirarnos tanta farsa por parte de gentes que, haciendo gala de veraces, solo alimentan al pueblo sencillo con patrañas histórico-progresistas.

Pero la santa indignación ha puesto la pluma en nuestras manos, sin tener presente que, como dice Vallegama, del liberalismo debemos apartar la vista con horror y el estómago con asco.

¡Ah, los apóstatas y perjuros!

Un injuramentado.

De todas partes

Un rey actuando de policía

El rey Jorge de Grecia iba hace pocos días acompañado de la reina Olga.

Iban ambos á dar un paseo por la tarde, y marchaban á pie del brazo, cuando atrajeron su atención gritos, injurias é imprecações. Era que dos hombres del pueblo disputaban. El rey, previendo el resultado de aquella disputa, abandonó á la reina y se dirigió hacia los desconocidos en el momento en que agotadas las razones habían empezado los golpes.

El rey se arrojó en medio de los combatientes, los separó y les ordenó que marcharan cada uno por su lado.

El soberano griego dió prueba de su extraordinaria fuerza al separar á los dos contendientes.

Pocos casos de esta índole se presenciaron ó se habrán presenciado.

El tesoro de guerra alemán

En Alemania acaba de verificarse la comprobación anual del tesoro de guerra, encastrado en la torre de Julius, de la ciudadela de Spandau.

La operación se verifica siempre en presencia del comandante de la citada fortaleza.

Después de ascender por una empinada escalera y de abrir tres puertas de hierro, se llega al local donde están depositados 120 millones de marcos en oro acuñado, superpuestas unas á otras como las cajas de cigarrillos en las tabaquerías.

Cada caja tiene 12 departamentos, y cada uno de ellos contiene 10.000 marcos encerrados en una bolsa.

La comprobación se hace de la manera siguiente:

Dos ó tres artilleros vigorosos, cada uno de los cuales percibe por este trabajo cinco marcos, entresacan al azar algunas cajas, todas las cuales están precintadas y selladas.

Se comprueba el contenido de algunas bolsas, contando los 10.000 marcos, y se pesan cuidadosamente las demás para corroborarse de que la suma está completa en todas, y una vez terminada esta operación vuelve todo á quedar como al principio y se levanta un acta de la operación.

El acceso á la torre está prohibido á todos los extranjeros que no estén provistos de una autorización militar.

El oficial que manda la guardia tiene el deber, que cumple religiosamente, de reconocer, durante las horas de servicio, varias veces los subterráneos de la torre acompañado de varios soldados provistos de linternas.

Para los peluqueros de París

El prefecto de policía de París acaba de enviar á todos los peluqueros unas instrucciones redactadas por el doctor Bouchard, estableciendo las precauciones que deben tomarse para evitar el contagio de las afecciones del cuero cabelludo.

Entre otras citáramos el empleo de los peines de metal níquelado, la sustitución de

la borbola de empolverar por un pulverizador y la obligación de cubrir de serúm los cabellos que caen al sabelo después de cortarlos y de recogerlos lo en seguida.

En cuanto al peluquero deberá lavarse las manos cada vez que despache á un cliente, y, por último, antes de trabajar en cada individuo, está obligado á introducir los instrumentos de metal, como navajas, tijeras, esquiladoras y peines, en un vaso de hierro galvanizado lleno de agua jabonosa que se habrá hecho hervir al menos durante diez minutos.

MOVIMIENTO DEL PUERTO

Durante el día de ayer entraron en nuestro puerto las embarcaciones siguientes:

Vapor español Activo, de Colombres, con lastre y siete pasajeros.

Vapor español Ulioa, de Donia, con cargo general.

Vapor español Martos, de Alicante, con azúcar, café y pipas vacías.

Vapor italiano Marglocetra, de Francolí, con duelas.

Laúd español María Margarita, de Malgrat, con madera.

Vapor inglés Jenny Outo, de Dania, con cargo general.

SALIDAS

Vapor español Martos, para Marsella, de tránsito y 15 pasajeros.

Vapor español Vicente Sanz, con cargo general.

Vapor francés Los tres heres Cousail, para Dordrines, con vino.

Pailebot español Pepe, para Malgrat y escalas, con vino.

Vapor inglés Lealdfield, para Huelva, con lastre.

Vapor español Comercio, para Cete y escalas, con fruta.

Pailebot español Torcuato, para Mazarrón, de tránsito.

Balandra española Fany, para Orán, con cargo general.

Laúd español San Antonio, para Cullera y Palma, con cargo general.

Balandra española María, de la Concepción, para Santapola, con cargo general.

DIARIO ECLESIASTICO

Santos de hoy

Domingo XVII después de Pentecostés.—La Fiesta de Nuestra Señora de la Victoria ó del Rosario, los Santos mártires, Cándido, Dioniso, Eulacio, Cayo, Pedro, Fabiano y Jerónimo abad.

La fiesta de Nuestra Señora de la Victoria fué instituida por el Pontífice San Pio V para conmemorar la gran victoria obtenida por la flota cristiana sobre los turcos el día 7 de Octubre de 1571 en las aguas de Lepanto y como tan memorable triunfo se consiguió mereció á la oración del Santísimo Rosario que introdujo en la Iglesia el mes de agosto Santo Domingo de Guzmán, cuyo también el Papa que la presente festividad se celebra en Nuestra Señora d el Rosario. Mas habiendo recibido nuevos y señalados favores el pueblo cristiano por la práctica de tan hermosa devoción, la Sede Romana fué dando más importancia á esta fiesta. Gregorio XIII estableció que se celebrase el primer domingo de Octubre por toda la orden de Predicadores y cofradías del Santísimo Rosario y Clemente XI extendió á todo el orbe católico la fiesta de la Santísima Virgen bajo esta advocación. Pero nadie como León XIII ha dado tanta importancia en que se celebre su fiesta con la solemnidad que las iglesias. Desde el principio de su pontificado ha venido un año y otro exhortando á los fieles á la práctica en privado y público del rezo del Santo Rosario, concediendo innumerables gracias y privilegios, elevando la fiesta de Nuestra Señora del Rosario á rito de segunda clase y señalando oficio y Misa propios que son de los más hermosos que se encuentran en el breviario romano.

En rezo de la fiesta del Rosario con rito doble de segunda clase, color blanco y conmemoración de la octava de Santo Tomás de Villanueva, de la dominica y de San Wenceslao.

CUARENTA HORAS.—Concluyen en la iglesia del Convento de Nuestra Señora al Pie de la Cruz. Se descubre á las siete y se reserva á las cinco y media de la tarde. Mañana principiarán en la del Convento de la Santísima Trinidad.

ADORACION NOCTERNA.—Turno de Nuestra Señora del Puig.

CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora del Puig en la Catedral.

FUNCIONES RELIGIOSAS PARA HOY

BASILICA CATEDRAL.—A las cinco y media de la mañana, Rosario público, con plática que dará el M. I. Señor Dr. D. Miguel Sitges, catedrático de Teología y Misa de Comunión. A las nueve y media Misa conventual con sermón á cargo del M. I. Sr. Dr. D. Bonifacio Martí.

IGLESIA DEL CONVENTO DE CARMELITAS.—Real Asociación de esclavas de Nuestra Señora del Carmén. A las siete y media, Misa de Comunión y por la tarde á las cuatro y media el ejercicio de costumbre con sermón á cargo del R. P. Ludovico.

IGLESIA DEL CONVENTO DEL PIE DE LA CRUZ.—V. Orden Tercera de Nuestra Señora de la Merced. A las diez Misa solemne á su Patrona con panegírico que dará el Reverendo P. Juan María Solís de la Compañía de Jesús. Por la tarde á las cuatro solemne reserva.

IGLESIA DE LA SANGRE.—Archicofradía de Nuestra Señora de la Merced. A las ocho, Misa de Comunión, con meditación, reparto de estampas y soto de escapulario.

IGLESIA DE SANTA MARÍA.—V. O. T. capuchina. Primer día de quinario á San Francisco. A las siete y media Misa de Comunión y por la tarde á las tres y media ejercicio con rosario, oraciones del día, sermón que dará el Reverendo P. Fray Pedro María de Mira, capuchino, Trisagio y reserva, terminado con la procesión claustral. En sufragio de D. Tadeo Sancho.

REAL MONASTERIO DE LA SANTISIMA TRINIDAD.—Asociación de Nuestra Señora del Rosario. A las siete y media Misa de Comunión y á las diez la solemne con orquesta en la que predicará el P. Miguel Bégues, escolapio.

CONVENTO DE SAN JOSÉ Y SANTA TERESA.—A las nueve fiesta en honor de Nuestra Señora de la Paciencia con sermón á cargo de D. Francisco Tena, presbítero y por la tarde á las cuatro Rosario y á continuación se trasladará procesionalmente la veneranda imagen á la puerta de la clausura en donde será recibida por la comunidad.

CAPILLA DE MADRE DE DESAMPARADOS. (Hicrto de San José, calle de Cuarte.)—A las siete Misa de Comunión con plática; á las diez la cantada y por la tarde á las cuatro ejercicio con Rosario, Trisagio de la Santísima Virgen, sermón á cargo de D. José María Galiana y reserva.

IGLESIA DE LAS RELIGIOSAS TERCERARIAS DE SAN FRANCISCO.—Primer día de quinario. A las cuatro de la tarde ejercicio con sermón á cargo de D. Salvador Ramón.

MES DEL ROSARIO

BASILICA CATEDRAL.—A las cuatro y cuarto de la tarde, se rezará el Santo Rosario con exposición de S. D. M.

REAL CAPILLA DE NUESTRA SEÑORA DE LOS DESAMPARADOS.—A las seis de la tarde, meditaciones, rosario, salve y gozos. Estará expuesto el Santísimo Sacramento,

REAL Y PARROQUIAL IGLESIA DE LOS SANTOS JUANES.—A las cinco y media de la tarde santo Rosario, meditación, sermón á cargo del Dr. D. Juan Benloch, gozos y reserva.

PARROQUIAL DE SANTO TOMÁS.—A las siete de la mañana, Misa rezada durante la cual se rezará el Santo Rosario.

PARROQUIAL DE SAN NICOLÁS.—A las siete y media Misa de Comunión y por la tarde á las cuatro ejercicio con sermón que dará el R. P. Vicente María Garín. A intención de D. José María Villalba é Iriarte.

PARRIAL Y PARROQUIAL IGLESIA DE SAN BARTOLOME.—A las siete y media de la mañana, Misa rezada y meditaciones, rosario y reserva.

PARROQUIAL DE LA SANTISIMA CRUZ.—A las tres y media de la tarde ejercicio con rosario y sermón á cargo del Dr. D. Manuel Martínez Bondía.

PARROQUIAL DE SAN MIGUEL.—A las seis de la tarde, expuesto S. D. M. se rezará el Santo Rosario.

IGLESIA DEL CONVENTO DE SANTA CATALINA DE SEVA.—Segundo de novenario y fiesta. A las siete Misa de Comunión para los cofrades; á las diez la solemne con panegírico á cargo de un P. dominico; á las tres y media de la tarde Junta para los hermanos de la V. O. T. de Santo Domingo y á las cuatro y media ejercicio del Rosario y procesión por el patio I. P.

IGLESIA DEL CONVENTO DE PP. CARMELITAS.—Durante la Misa de seis y media se rezará el Santo Rosario.

IGLESIA DEL TEMPLAR.—A las siete y media Misa rezada con exposición y rezo del Santo Rosario y después el ejercicio del día.

IGLESIA DE SANTA MARÍA DE JESÚS, EXTRAMUROS.—A las cinco y media de la mañana, Misa rezada y meditaciones, rosario y reserva.

PARA MAÑANA.

SANTOS DEL DÍA.—San Francisco de Asís fundador. Se reza de San Francisco.

EN HONOR DE S. FRANCISCO

BASILICA CATEDRAL.—A las nueve y media, Misa con música.

IGLESIA DEL CONVENTO DE LA PURIDAD.—V. O. T. de San Francisco. A las seis, Misa de Comunión, después Bendición Papal y á las nueve Misa solemne con sermón á cargo del R. P. Rafael Tomás de las Escuelas Pías y concluida se dará la absolución general I. P.

REAL MONASTERIO DE LA SANTISIMA TRINIDAD.—A las nueve y media, Misa solemne con panegírico que dará el R. P. Justino Caudela, franciscano. I. P.

Noticias locales y generales

Hasta después de las nueve estuvimos anoche esperando la invitación para poder entrar en el teatro Principal á oír el discurso que probablemente pronunciará el Sr. Salmerón.

Pero el encargado de distribuir las localidades, desconociendo sin duda lo que es uso y costumbre en estos casos, no tuvo á bien enviarnos ni una sola entrada de tertulia.

Por esta razón no damos cuenta á nuestros lectores del discurso pronunciado.

Mañana, si en la prensa encontramos materia digna de ser comentada por nosotros, cumpliremos los deberes de información que tenemos para con nuestros lectores.

A la comisión que haya entendido en el reparto de entradas le agradecemos la cogitativa atención que ha tenido para con EL REGIONAL.

Nada más por hoy.

Estado muy adelantados los trabajos preparatorios para la continuación del Epitafio de Vich, cuyos primeros tomos, escritos por el Dean Moncada, han visto recientemente la luz pública, el señor obispo de Vich dirige desde el Boletín Eclesiástico una invitación al cetero parroquial para que se sirva presentar ó mandar á la secretaría del obispado todas las noticias que se refieren á alguno de los obispos que deben historiar desde D. Juan Beltrán de Guevara en 1573, hasta D. Pedro Colomer, en 1876-1881.

El mismo ruego se dirige á todas las personas de dentro y fuera de la diócesis que posean ó puedan adquirir algún dato ó noticia pertinente al mismo obispo.

Anoche dió comienzo el curso escolar de 1897 á 98 en la Escuela de Bellas Artes.

Todas las clases se vieron muy concurridas por operarios ansiosos de instruirse en la rama artística aplicada á sus oficios.

La clase de Dibujo de figura no pudo inaugurar sus tareas por falta de alumbrado.

Han llegado á nosotros muchas quejas por parte de los alumnos, que á pesar de los buenos deseos que á aquel establecimiento les llevaba, no pudieron verlos cumplidos, gracias á la empresa del gas Campos.

Nos consta que aquel centro de instrucción avisa con dos horas de antelación á la fijada para dar comienzo á la clase, á fin de que estuviese corriente el estado del alumbrado, pues como los contadores están precintados, nada puede hacer la citada escuela para subsanar la falta.

Haecce pocos días sucedió lo propio en la Secretaría, temiéndose que verificase la matrícula con luz de bujías.

Y hasta la otra, que creemos no tardará.

La casa que ocupa el laureado artista valenciano D. Federico Rubert en la calle de San Vicente, núm. 141, piso 3.º, está siendo estos días un verdadero jubileo por los muchos amigos y artistas que acuden á admirar las dos hermosas obras que ha terminado el notable pintor con destino á la iglesia de Santa María de Jesús, extramuros.

Si la fama del Sr. Rubert no estuviera suficientemente cimentada bastarían estos dos acabados lienzos para colocarle á enviable altura en pintura religiosa.

El cariño con que el autor ha tratado los asuntos, demuestra bien claramente su gran conocimiento histórico-religioso, pues á la riqueza de detalles hay que añadir la seguridad de las líneas y sobriedad de color.

Los asuntos reducidos á los dos pasajes más notables de nuestro gran patriota el Beato Nicolás Factor.

Felicitemos muy calurosamente al señor Rubert por su nuevo triunfo, lo mismo que á todos los devotos que han contribuido con sus limosnas, y muy en particular al señor vicario de dicha iglesia D. Vicente Gómez Monleón.

También ayer se vió muy concurrida la exposición de los trabajos realizados en el pasado mes por los alumnos de las clases superiores de la Academia de Bellas Artes de San Carlos, que continúan expuestas hasta que se termine la sesión inaugural del curso de 1897 á 98, que se ha de celebrar hoy á las doce de la mañana, en cuyo acto leerá la Memoria sobre los trabajos verificados en el pasado año, el señor secretario don Luis Tramoyeres Blasso.

Del discurso reglamentario se halla encargado el académico D. Fernando Nájuez Robres y Salvador; terminada la lectura, se hará el reparto de las premios concedidos en el pasado curso escolar.

Hoy á las diez de la mañana se celebrará en los solares de San Francisco la revista ordinaria mensual de bomberos.

Asistirá á ella el presidente de la comisión Sr. Pastor.

En la estación: Ayer salieron en el tren correo de Madrid el marqués de Rafel el diputado á Cortes D. José Camaña y D. Ramón de Castro. En el expreso de Barcelona llegó ayer procedente de París, la Srta. Doña Vicenta Casa-Juana.

Para el herpes, venéreo, sífilis, la zarza Cañizares. Frasco tres reales. Caballeros, 68, farmacia.

Estado de los servicios prestados en el mes de Septiembre por la Guardia municipal.

Reos capturados por robo, 22; id. heridas y homicidios, 52; id. sospechosos, 61; id. estaños y decomisos, 9; id. desertores del ejército, 1; id. desacatos á la autoridad, 2; id. reclamados por los tribunales, 7; detenidos en el Asilo por vagancia, 8; id. mendicidad, 64; id. embriaguez, 56; denuncias á los tribunales por rifa y escándalo, 295; id. al reposo por falta de papista, 413; id. á las ordenanzas municipales, 1.800; id. por blasfemias, 6; armas de fuego ocupadas, 27; id. blancas, 92, y servicios humanitarios, 239. Total, 3.154.

Los vecinos de la Zona de Aragón han presentado una sus ancia á la Alcaldía solicitando se abra la calle de Grandia.

El Gobernador civil ha reclamado á la Alcaldía el proyecto del puente sobre el Turia junto á Nazaret.

D. Juan Marco ha solicitado del Ayuntamiento plaza para instalar una fábrica de alcohol en el camino del Grao.

El arquitecto municipal de Ensancho Sr. Corina ha oficiado á la Alcaldía, manifestando que están muy adelantadas las obras del Mercado de la cuarta sección.

José Ramos ha solicitado de la Alcaldía licencia para colocar un kiosco en la plaza de San Francisco para la venta de turrones.

Ayer fué visitada la Alcaldía por una comisión del gremio de horneros, que solicitan del alcalde, que no entienda los juzgados municipales en las denuncias que se le formulaban por faltas en el peso del pan.

Además de esto, los horneros han manifestado, que debido á los acapadores de trigo y harinas, tal vez tenga que subirse el precio del pan.

El alcalde ha manifestado á los horneros que se tratará este asunto en la próxima sesión.

El laborioso concejal D. Anacleto Pastor, giró ayer una visita de inspección por los mercados del Grao y Cabañal, corrigiendo faltas que se cometían en el servicio que allí se presta.

Ayer á las doce del día quedó reunida la comisión de Guardia municipal, tratando asuntos de escaso interés general.

Según nota presentada por la guardia municipal, existen en Valencia 1173 habitaciones desahucadas.

Los datos recogidos ayer en el Observatorio Meteorológico de esta Universidad, acusan el siguiente estado atmosférico:

Barómetro reducido á 0º. en milímetros, 759.21; termómetro centígrado, 20.4; humedad relativa 62; dirección del viento, N. N. O.; fuerza del mismo, calma, y estado del cielo, nublado.

Observaciones desde las nueve de la mañana del día anterior: Temperatura máxima al sol 37.0; máxima a la sombra, 25.2; mínima, 15.8; evaporación en milímetros, 9.8; lluvia en milímetros, 0.0, y velocidad del viento en kilómetros, 25.1.

Los Sres. Tortajada y compañía, dueños de la nueva y acreditada fabrica de cajas y estuches, situada en la calle de San Cristóbal, núm. 4, anuncian para hoy domingo por la noche una gran exposición de todos los objetos recibidos estos días para los clásicos regalos del día de San Dionisio. Con motivo de esta exposición habrá serenata de siete á diez.

El Sr. Gobernador interesa la buca de Clemente Daniel Zamora, que se ha fugado del manicomio.

El día 10 del actual termina el plazo para que los señores contribuyentes por contribución territorial, industrial, minas y carruajes de lujo, puedan retirar sus recibos de la respectiva zona sin recargo.

Se halla vacante la plaza de médico cirujano de Naquera, dotada con el haber anual de 995 pesetas. Se podrá solicitar en el término de 90 días.

D. José Hernández, cura párroco de Caudeate, ha sido nombrado canónigo de la catedral de Orihuela.

Para tomar parte en las oposiciones á la plaza de oficial segundo de la Diputación provincial, se han presentado 26 solicitantes. La mayoría de los aspirantes son abogados.

La tesorería de Hacienda ha prorrogado hasta mediados de mes el plazo para el pago de las contribuciones del Estado en la capital.

Hoy á las tres y media se celebrará en la plaza de Toros la becerrada que ya anunciamos y en la que estoquearán Conbri, Carusa y Cerrajillas seis bravos novillos.

El tercer bicho será lazado y montado á la mejicana por el picador de toros Mariano Ledesma (a) Aragónés.

Los precios de las localidades son: palcos sin entradas, 95 céntimos; barreras con entrada, 95 céntimos; primera y segunda contrabarreras y sillas se rellenan con entrada, 75 céntimos; entrada general, dos reales.

Anoche debutó en el teatro circo de Apolo una compañía acrobática dirigida por los célebres clowns Tonino y Antonet, y de la que toman parte artistas ya conocidos del público valenciano.

Entre los números más salientes que constituirán el programa, merecen especial mención el paso á dos ejecutado por Mlle. Elvira y Mr. Henne y el indiano sobornado, que fueron aplaudidos como igualmente la gimnasta Mlle. Guillaume.

La troupe Faloine ejecutó varios trabajos gimnásticos que tuvo que repetir varias veces á instancias del numeroso público que llenaba el teatro por completo.

Muy bien por Antonet, que imitó á las mil maravillas al artista Fregoli.

Los hermanos Hernandez ejecutaron arriesgados ejercicios en las barras fijas, siendo aplaudidísimos.

Los saoneses modernos, hermanos Lupo, fueron ovacionados, demostrando que son unos verdaderos Hércules.

En los intermedios hicieron sus entradas cómicos los clowns Tonino, Antonet, Bovi, Toni y Voni, que fueron todos ellos muy aplaudidos.

El último número fué la bonita pantomima inglesa Ivette, que resultó muy bien interpretada por toda la troupe, siendo muy aplaudida.

Para hoy tarde y noche se anuncian dos grandes funciones.

Los soldados pertenecientes al regimiento de infantería de Montenegro, número 84, reserva, que residen en esta capital y poblados anexas, se presentarán en las oficinas del mismo, de nueve á doce de la mañana, con objeto de pasar la revista anual.

Ha obtenido quince días de licencia el profesor de la Escuela Normal de Maestros D. Antonio Cervera Roig.

Con objeto de tratar de asuntos de su incumbencia, se reunirán esta mañana á las diez en la Escuela Normal, todos los maestros y maestras que ejercen en la capital.

Como dijimos, ayer se abrieron las clases en la Universidad, Facultad de Medicina é Instituto, á la que asistieron la mayoría de los alumnos.

TRIBUNALES

Sección primera A petición del ministerio fiscal, se suspendió ayer mañana en esta Sección, la vista de la causa instruida por el juzgado del Grao, de esta capital, contra José Sampaio Visca, que el día 12 de Julio del año próximo pasado, le timo 500 pesetas con los prohibidos á otro sujeto llamado Antonio Ramón Exposito. El motivo de no haberse celebrado esta vista fué la no comparecencia de los testigos citados.

La defensa estaba encargada al letrado Sr. Serrano Chasang.

Sección segunda Alfredo Acovedo Morelo que compareció en esta Sección por delitos de disparo y lesiones, se conformó con la pena de dos años, once meses y once días que pedía el ministerio público, por cuyo motivo la Sala declaró vista la causa. La defensa estaba representada por D. José Tomás Villameres.

Por no comparecer Vicente Cabanes Moreno, procesado por el juzgado de Torralba, por delito de lesiones, se aplazó hasta nuevo señalamiento la vista de dicha causa.

Sala de lo Civil Los letrados D. Manuel Boira y D. Francisco Gras, informaron ayer mañana en esta Sala en la vista de un pleito procedente del juzgado de Sagunto.

Noticias Militares En la Capitania general se ha recibido una real orden disponiendo que la revista anual de los individuos del ejército á quienes se refieren los arts. 236, 237 y 238 del reglamento dictado para la aplicación de la vigente ley de reclutamiento, se pase durante los meses de Octubre y Noviembre.

—Ha sido designado para prestar el servicio de vigilancia durante la entrada semana el general D. Luis Alix.

—Ha sido destinado á la zona de Madrid el teniente coronel de infantería D. Marcos Martínez.

TOGAS

Togas de Pañete con vueltas de terciopelo de 100 á 125 pesetas

ALMACENES EL AGUILA

Valencia, Paz, E.

Talleres de Escultura religiosa
 Altares y todo lo referente á construcción de iglesias.
 Dorado, decoración y restauración de
JOSE GERIQUE Y CHUST
 Calle de Caballeros, núms. 10, 12, y 14.
 VALENCIA

LIQUIDACION de MUEBLES
 Ebanistería y Tapicería
 22, COMEDIAS, 22

CATECISMO DEL CARLISTA
 POR
el P. Corbató
 OBRA RECOMENDABLE
 á una peseta 50 cents. ejemplar

Véndese en la librería de D. Benito Perdiguero, Madrid y en la Administración de «El Correo Español.»

Gran Fábrica de
Cervezas, Gaseosas y hielo
 de
ADRIÁN CAYOL
 Ribera 6 y 8, Teléfono núm. 127
 VALENCIA

Pídase el **Boch-Cayol**

Ebanistería
 Antigua de la calle de las Barcas núm. 8,
 DE
 Francisco Andrés, hoy
FRANCISCO ANDRÉS Y C.ª
 Ofrece á su numerosa y antigua clientela su almacén
Bajada de San Francisco núm. 8
 Frente al Café de España
 Talleres: Calle de Jesús, número 18.—VALENCIA



MÁQUINAS DE COSER
 DE SEGUNDA MANO GARANTIZADAS

La mayoría de las máquinas que hay á la venta son de las marcas SINGER y WERTHEIM.

NARCISO MERCÉ

La entrega de las máquinas, instrucción y atenciones á domicilio son gratis.

Hay máquinas de buenas marcas que, por haberse tomado como saldo se dan muy económicas.

Santa Teresa, 21, principal, izquierda.—VALENCIA.

PREPARACION Y REPASO

DE LAS
 ASIGNATURAS DE LA FACULTAD DE DERECHO
 PARA ALUMNOS LIBRES Y OFICIALES
 á CARGO DEL

Dr. D. José M.ª Garcia Suarez

y los licenciados D. Lamberto Castells Torrejón y D. Pablo Meléndez Gonzalo.
 El curso comienza en 1.º de Octubre.—Samaniego, 24, 2.º

TALLER DE LAPIDAS
 DE EMILIO JULIA
 Calle Avellanas, 4 y 6
 VALENCIA

TIENDA DEL SORDO

Generos de punto y puntillas

ROGELIO DE LEON
 TAPINERÍA, NÚM. 4
 Extenso surtido en Paquetaría y Mercería
 Sedas é hilos para Mallas y encajes
 Artículos para Sastres, Corsetería y Zapatería
 Algodones negros Indestructibles
 PERFUMERIA BORDADOS

LINEA DE VAPORES

El «ZRINYI» para Ruen y Dunkerque, cargará el 4 de Octubre.

Consignatario: ALBERTO RIES.—Pascual y Genís, 27, principal.

SE VENDE UNA LIBRERIA que sirve para un despacho y un aparador.
 Calle de S. Miguel, 20, bajo
 VALENCIA.

PARA LOS NOVIOS

En la antigua fábrica de cajas de José Sanz, Mar, 26, hay un buen surtido en cajas y objetos de cristal y porcelana para regalos á las novias.

Todos los artículos están rebajados de precio con motivo de traspaso del establecimiento.

MAGNESIA DOBLE EFERVESCENTE
 AL ANIS DE SANCHEZ

Remedio acreditadísimo y de gran utilidad para toda persona que sufra desarreglos en las funciones digestivas.

FRASCO 4 REALES

Farmacia de D. Rosendo Sánchez, calle de Cuarte, núm. 65, Valencia.

Operaciones sin dolor
 Eléctricas y por otros procedimientos para la higiene de la boca.
 Único Depósito
 Bajada de San Francisco, 28
 (junto al horno)

J. PIZARRO
 DENTISTA
 Clínica Dental

DESTILERIA DEL FIGARO

Fábrica de licorosos, cognacs, escar-chas, jarabes de los más selectos.

J. Martinez Ymbert
 VALENCIA

Casa fundada y premiada con medallas de oro y diplomas de honor.
 Expediciones á todos los puntos de la Península y Ultramar.
 Marcas registradas para todos los productos.
 Fábrica camino del Grao, oficinas Pascual y Genís 13.
 (PIDANSE CATALOGOS)

PAPELERIA
 Y ARTICULOS DE ESCRITORIO DE
FORMENTIN PICHÓ Y COMPANIA
 Calle del Mar, 57, letra A.—VALENCIA.
 Trabajos de Imprenta y Litografía.—Gran surtido en objetos para dibujo.—Sobres y papeles tina, especialidad Papel de Fantasía y Tarjetas Felicitación.

BALNEARIO-PIZARRO

Baños á domicilio por el sistema Brand, para combatir las fiebres tifoides y demás baños medicinales.
 En dicho establecimiento se facilitan prospectos.

En el Colegio de San Carlos, Mendoza, 5, 1.º, queda abierta matrícula desde el 1.º de Septiembre.

AGUA DEL CANADA

Para teñir el cabello y la barba

Esta inocente composición, de fácil uso, presta importantísimos servicios y satisface los deseos de las personas más delicadas. No deja el cabello untoso ni mancha las almohadas.

Pruébese una sola vez.—Acompaña prospecto.

Precio, 12 reales.

De venta en las farmacias del Dr. Costa é hijo

SOMBRERÍA, 5 Y SAN VICENTE, 149.—VALENCIA

RESTAURANT

Arte Culinario

Cubiertos desde 4 rs. en adelante

ERCILLA, NÚM. 5 Y 7 (antes las 5 puertas)

VALENCIA

REGENERADOR DEL ESTOMAGO

DEL DR. DEMERBE

Este maravilloso medicamento, que ha sido adoptado en todos los países por gran número de celebridades médicas, es el remedio más eficaz para combatir todo padecimiento del estómago por grave, pertinaz, antiguo ó crónico que sea. Con su uso se obtiene en breve tiempo la completa curación de los vómitos y pesadeces del estómago después de las comidas, los dolores, catarras gastro-intestinales, las disenterías, acedías, irritaciones y demás afecciones del aparato digestivo. El éxito asombroso que ha alcanzado este medicamento es una prueba segurísima de la bondad de sus propiedades, resultado de la curación radical y duradera. El modo de usar el REGENERADOR DEL ESTOMAGO se expresa en el prospecto que acompaña á cada caja.—Caja, 6 pesetas.

Farmacia de Cañizares, Calle de Caballeros, 63, y Plaza del Esparto, 1, Valencia.

Sociedad Eléctrica é Industrial

Tarodo y C.ª

San Vicente, 95.—Valencia

Material de electricidad para luz.—Teléfonos.—Telégrafos.—Timbres y para-rayos.—Incandescencia por gas.
 Depósito del mechero FENIX.
 Instalaciones generales en ambos ramos.

TELÉFONO, 681

LA MAS ECONOMICA
 Fábrica de baldosas hidráulicas y materiales para construcción de obras.

MANUEL SALOM
 Cemento rápido Roquefort.
 Cemento rápido catalán.
 Cemento lento y rápido de la provincia.
 Cal hidráulica del país y extranjero.
 Portland marca Elefante.
 Baldositas catalán azulejos de todas clases.
 Pílas y toda clase de trabajos de piedra artificial á precios sumamente económicos.
 Calle de Murillo, núm. 23, Valencia

ISAAC ORTI

FOTOGRAFO

Se retrata el primero gratis á todos los que tomen de dos copias en adelante

ECONOMÍA ELEGANTE ESMERO Y PRONTITUD

Plaza de San Francisco, 9, Portal 2.º

EL REGIONAL

Organo de la **Comunión Tradicionalista**

DIARIO DE LA MAÑANA

Teléfono núm. 724

PRECIOS DE SUSCRIPCION

	MES	TRIMESTRE
	Pesetas	Pesetas
Valencia Grao y Cabañal.	1.25	3.75
Provincia de Valencia.	0.00	4.50
Resto de España.	0.00	5.00
Naciones convenidas y Antillas Españolas	0.00	10.00
Portugal	0.00	8.00
En los demás países.	0.00	14.00

ESQUELAS MORTUORIAS

En la administración de este periódico se reciben desde las ocho de la mañana hasta las once de la noche para primera plana y hasta las tres de la madrugada para segunda y tercera.

Precios reducidos.

Pago adelantado

ANUNCIOS

Ptas. Cts.

Todo anuncio paga 10 céntimos de pesetas (Ley 14 de Octubre de 1896).

En primera plana, línea 1 .

Entera segunda id id 50

En tercera id id 40

En cuarta id id 05

Precios excepcionales al comercio y suscriptores al diario.

25 ejemplares 75 cts.

Redacción, Administración é Imprenta: Calle del Mar, número 111.